

OBVESTILA

URNIK ZBIRANJA NEVARNIH IN POSEBNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV V OBČINI PUCONCI, V SOBOTO, 1. APRILA 2017

ZA KRAJANE KS PUCONCI IN KS VANEČA:

ČAS	LOKACIJA
OD 8.00 DO 10.00 URE	PUCONCI (GASILSKI DOM)

ZA KRAJANE OSTALIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI:

ČAS	LOKACIJA
OD 8.00 DO 9.00 URE	ŠALAMENCI (GASILSKI DOM)
OD 9.00 DO 10.00 URE	BREZOVCI (GASILSKI DOM)
OD 10.00 DO 11.00 URE	PUŽEVCI (GASILSKI DOM)
OD 11.00 DO 12.00 URE	BODONCI (GASILSKI DOM)
OD 12.00 DO 13.00 URE	MAČKOVCI (GASILSKI DOM)

**ZBIRANJE BO IZVEDENO LE ZA ODPADKE,
KI NASTAJAJO V GOSPODINJSTVIH.**



NEVARNI IN POSEBNI ODPADKI :

- ONESNAŽENA EMBALAŽA IN EMBALAŽA PRŠIL (prazna embalaža barv, lakov, lepil, pesticidov, olj, embalaža z ostanki barv, lakov, lepil, pesticidov, olj...)
- ABSORBENTI (čopiči, krpe, mešala, lopatice...)
- BARVE, LAKI, IMPREGNIRANA SREDSTVA, PREMAZI, LEPILA IN TESNILNE MASE
- ODPADNA OLJA (motorna, hidravlična, mazalna...)
- RAZREDČILA, ODPADNA TOPILA
- ODPADNA ZDRAVILA
- BATERIJE, AKUMULATORJI VSEH VRST (baterijski vložki, baterijski gumbi, avtomobilski, kamionski, traktorski akumulatorji)
- ODPADNA FITOFARMACEVTSKA SREDSTVA (pesticidi vseh vrst s področja sadjarstva, vinogradništva, vrtnarstva, poljedelstva)
- KISLINE, LUGI, BELILA, ČISTILA, SPECIALNA ČISTILA, KEMIKALIJE
- ŽIVOSREBRNI TERMOMETRI IN DRUGI ŽIVOSREBRNI INSTRUMENTI
- FLUORESCENTNE ŽARNICE IN DRUGE VARČNE ŽARNICE
- ODPADNA JEDILNA OLJA IN MAŠČOBE

POZORILO: BATERIJE IN STARA ZDRAVILA PRINESITE LOČENO OD OSTALIH NEVARNIH IN POSEBNIH ODPADKOV. TEKOČINE PRINESITE LE V ZAPRTIH POSODAH.

Za dodatne informacije glede ravnanja s tovrstnimi odpadki pokličite na telefonsko številko 02 526 84 56 ali 02 526 84 57.

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU V KMETIJSTVU V LETU 2017

Občina Puconci obvešča upravičence - kmetijska gospodarstva, da je na spletni strani Občine Puconci objavljen prvi javni razpis za pridobitev nepovratnih finančnih sredstev za ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Puconci, in sicer za ukrep naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo za:

- posodabljanje kmetijskih gospodarstev in
- za urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov.

Razpisana sta še dva roka, do katerih je možno oddati vlogo: **10. junij 2017 in 30. avgust 2017.** (Prvi rok za oddajo vloge se je namreč že iztekel). Upravičenci iz zgoraj navedenih podukrepov morajo za stroške, ki jih bodo navedli v vlogi, do predpisanih rokov **obvezno najprej priložiti predračune** oziroma druga dokazila o predvideni višini upravičenih stroškov, ki morajo biti iz obdobja objave javnega razpisa. Pomoč se torej ne odobri za že izvedena dela. To pomeni, da bo upravičenec lahko pričel z izvedbo naložbe oziroma npr. z nabavo **nove** kmetijske mehanizacije šele po izdanem sklepu občine o odobritvi sredstev. Naknadno, z zahtevkom bo potrebno priložiti račune in dokazila o plačilu upravičenih stroškov. Vloga se dobi na sedežu uprave Občine Puconci. Dodatne informacije v zvezi z razpisom se dobijo na Občini Puconci ali na telefonski številki 02 545 91 02.

SPOMLADANSKO ČIŠČENJE OKOLJA

Vsako leto si prizadevamo skupaj z osnovno šolo, s krajevnimi skupnostmi in društvi, ki delujejo v naši občini organizirati »Spomladansko čiščenje okolja«. Akcija ni namenjena zgolj čiščenju, temveč tudi urejanju in vzdrževanju okolice ter ekološkemu osveščanju o odlaganju komunalnih odpadkov.

AKCIJA BO POTEKALA V SOBOTO, 1. APRILA 2017 OD 9. DO PREDVIDOMA 13. URE.

ZBIRNA MESTA SO PRI GASILSKIH DOMOVIH OB 9. URI.

Na zbirnih mestih boste prejeli vrečke za ločevanje odpadkov in na razpolago bodo tudi zaščitne rokavice za učence osnovne šole, ostali prostovoljci pa si rokavice prinesite s seboj. Prav tako pridite primerno obuti in oblečeni! S čistilno akcijo bomo odstranili kosovne odpadke in razpršene komunalne odpadke ob regionalnih in lokalnih cestah, javnih poteh in na javnih površinah. **Pozivamo, da se nam pri čistilni akciji pridružite v kar največjem številu, prav tako vabljeni tudi starši osnovnošolskih otrok.** Za vse dodatne informacije lahko pokličete na GSM: 031-208-553 Tanja Marič ali na e-mail: razvojni.zavod@siol.net

Vabljeni vsi, ki vam ni vseeno, kakšen je naš kraj in se pridružite čistilni akciji !

OBVESTILA

DRUŠTVO UPOKOJENCEV PUCONCI

vas vabi na že tradicionalno razstavo ročnih del in velikonočnih izdelkov, ki so jih v zimskih mesecih ustvarjale upokojenke DU Puconci.

OTVORITEV RAZSTAVE BO V NEDELJO, 2. APRILA 2017 OB 11.00

V SPOMINSKEM DOMU ŠTEVANA KŪZMIČA. RAZSTAVA BO NA OGLED DO 16. URE.

Razstava bo na ogled tudi v prostorih Občine Puconci, Puconci 80, od ponedeljka 3, aprila do konca aprila 2017.

Vljudno vabljeni.



DRUŠTVO KMEČKIH ŽENA KLAS BODONCI

vas tudi letos vabi na ogled

VELIKONOČNE RAZSTAVE

V DVORANO PRI EVANGELIČANSKI CERKVI V BODONCIH NA CVETNO NEDELJO, 9. APRILA 2017 MED 10. IN 16. URO.

Ogled je možen še na velikonočni petek, nedeljo in ponedeljek, 14., 16. in 17. aprila 2017

med 10. in 16. uro oziroma po dogovoru, Jožica Vlaj 041/343-522.

Vljudno vabljeni.



VABIMO VAS NA SPEKTAKULARNI KONCERT TANJE ŽAGAR V PUCONCE

Po enoletnem premoru se Tanja Žagar 26. marca vrača v Zeleno dvorano v Puconce, s svojim spektakularnim koncertom. Da bo program še pestrejši, bodo z njo nastopili tudi učenci puconske osnovne šole in skupaj zapeli.

Na svojih koncertni turneji, ki je posvečena njeni 20. obletnici, bo predstavila pesmi iz njenega aktualnega albuma »Carica« in bo zapela tudi vse svoje velike uspešnice.

TANJA ŽAGAR V NEDELJO, 26.3.2017 OB 18. URI V ZELENI DVORANI V PUCONCIH.

Cena vstopnic v predprodaji je 10€, otroška 5. Zagotovite si svoje vstopnice pravočasno na Petrolu, Pošti in tajništvu OŠ Puconci.

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na največjem dogodku v Prekmurju!

Vabljeni na slikovito **potopisno predavanje in zgodovinski oris antične Likije**, zakladnice tisočletij, zibelke človeštva, valilnice edinstvenih zgodb in prepletov usod.... o narodu, kjer so že pred našim štetjem imele glavno besedo ženske....

PREDAVANJE BO V PETEK, 24. MARCA, OB 19.00 URI V SEJNI SOBI V MAČKOVCIH 48 C (NAD TRGOVINO TUŠ).

Predavanje je brezplačno.

Predavatelj Srečko Kalamar

EKSKLUZIVNA PRILožNOST ZA UGODNEJŠE RAZVAJANJE V TERMAH 3000 MORAVSKE TOPLICE ZA OBČANE OBČINE PUCONCI

V mesecu aprilu vsem občanom nudimo poseben popust ob obisku vodnega parka Terme 3000

Celodnevna kopalna karta (odrasli) :

9,00 €

redna cena : 12,90 €

Celodnevna kopalna karta (otroci **) :

6,00 €

redna cena : 8,90 €

3-urna kopalna karta (odrasli):

7,00 €

redna cena : 9,90 €

3-urna kopalna karta (otroci **) :

5,00 €

redna cena : 6,90 €

* za koriščenje popusta na kopalniški blagajni predložite osebno izkaznico

** od 6. do 15. leta starosti

*** vse dodatne akcije in popusti so izključeni in se ne seštevajo

Ugodnost velja v terminu od 1.4.2017 do 30.4.2017.

Informacije : 02 512 24 55, e-mail : kopalisce@terme3000.si